

Peel District School Board Identification, Placement and Review Committees شناخت، تعیناتی اور جائزہ کمیٹیاں IPRC

والدین کے لئے رہنمائی

شناخت، تعیناتی اور جائزہ کمیٹی (Identification, Placement and Review Committee) کیا ہے؟

مختلف طلباء مختلف رفتار سے سیکھتے اور آگے بڑھتے ہیں۔ کچھ طلباء کیلئے باقاعدہ کلاس روم ان کی ضروریات کیلئے کافی نہیں ہوتا۔ پیل ڈسٹرکٹ سکول بورڈ (Peel District School Board) ایسے طلباء کی مدد کرنے کا عہد ایک ایسی کمیٹی کی مدد کے ذریعہ کئے ہوئے ہے جو:

- ہر ایسے طالب علم کی شناخت کرتی ہے جو خصوصی تعلیمی پروگراموں، مدد اور/یا خدمات کے ضرورت مند ہوں۔
- طلباء کو اُس پروگرام میں تعینات کرتی ہے جن میں انکی ضروریات پوری ہوں۔
- طالب علم کی کارکردگی کا جائزہ لیتی ہے۔

شناخت، تعیناتی اور جائزہ کمیٹی (IPRC) (Identification, Placement and Review Committee) میں عملہ کے کچھ لوگ شامل ہوتے ہیں، جیسے سکول کے پرنسپل، خصوصی تعلیم کا ایک استاد یا شعبہ کا سربراہ اور کلاس روم کا استاد۔ بعض اوقات عملہ کے ماہرین کمیٹی میٹنگ میں حصہ لیں گے۔ (مثلاً ماہر نفسیات، بول چال کے ماہرین (Speech-Language Pathologist)۔ آپ کے ساتھ مل کر، کمیٹی یہ ارادہ کرتی ہے کہ آپ کے بچے کی تعلیم کیلئے بہترین ممکنہ فیصلہ کئے جائیں۔

طالب علم کو کمیٹی کی طرف کون بھیجتا ہے؟

آپ کے بچے کے سکول کا پرنسپل بھیجنے کا کام کرتا/کرتی ہے، اور آپ کو تحریری اطلاع دینا/دیتی ہے۔ اگر آپ اپنے بچے کی تعلیمی ضروریات کے متعلق فکر مند ہیں تو آپ پرنسپل سے کمیٹی کی طرف بھیجنے کیلئے (تحریری طور پر) درخواست کر سکتے ہیں۔ آپ کو کمیٹی کی میٹنگ کے انعقاد سے کم از کم 10 دن پہلے اس کی اطلاع دی جائے گی۔ آپ کیلئے اس میٹنگ میں شرکت کرنا ضروری ہے۔ اگر آپ شامل نہیں ہو سکتے تو برائے مہربانی دوسری تاریخ یا وقت مقرر کرنے کیلئے پرنسپل سے رابطہ کریں۔

میٹنگ سے پہلے کمیٹی کے پاس کیا معلومات ہونگی؟

سکول اور بورڈ کا عملہ آپ کے بچے کی تعلیم کے بارے میں معلومات جمع کرے گا۔ اس میں آپ کے بچے کی ضروریات کی جانچ اور تعلیمی کامیابیاں (کلاس روم اور خصوصی تعلیم کے اساتذہ کے ذریعہ) صحت سے متعلقہ معلومات اور باقاعدہ ٹیسٹوں کے نتائج (جیسے ماہر نفسیات، بول چال کے ماہرین (Speech-Language Pathologist) یا occupational therapist کے ذریعہ)۔ آپ کو تمام معلومات کی ایک نقل دی جائے گی۔

آپ میٹنگ کی تیاری کیسے کریں؟

آپ اس طریقہ کار میں مساوی حصہ دار ہیں کمیٹی کی میٹنگ سے پہلے ، آپ اپنے بچے کی قابلیتوں اور ضروریات کے بارے میں تحریری معلومات مہیا کر سکتے ہیں۔ آپ خصوصی تعلیمی ضروریات ، پروگراموں اور خدمات، تعیناتی کے مواقع ، اور اپنے بچے کے ریکارڈ کے بارے میں بھی مزید جاننے کی خواہش کر سکتے ہیں۔ اپنے سکول کے پرنسپل سے بات کریں۔

میٹنگ میں آپ اپنے بچے کی پیروی کیلئے کسی شخص کو اپنے ہمراہ لاسکتے ہیں۔ 16 سال یا اس سے زائد عمر کے طلباء کو میٹنگ میں شامل ہونے کی اجازت ہے۔ اگر آپ کمیٹی سے انگریزی میں گفتگو کرنے میں آسانی محسوس نہیں کرتے تو طلب کرنے پر ہم ترجمان مہیا کریں گے۔

کمیٹی میٹنگ کے دوران کیا ہوتا ہے؟

کمیٹی آپ کے بچے کی قابلیتوں اور تعلیمی ضروریات کے بارے میں گفتگو کرے گی اور ان کا جائزہ لے گی۔ یہ بھی دیکھے گی کہ اگر خصوصی تعلیم کی ضرورت ہے تو بہترین تعیناتی کیا ہو سکتی ہے۔ آپ کو سوال پوچھنے چاہئیں اور گفتگو میں حصہ لینا چاہیے۔

عام طور پر یہ میٹنگ 20 منٹ تک کی ہوتی ہے۔ میٹنگ اسی وقت فیصلہ کرے گی کہ کیا آپ کے بچے کو خصوصی تعلیم کی ضروریات ہیں اور خصوصی تعلیم کی تعیناتی کی ضرورت ہے۔ بعض اوقات، کمیٹی کو مزید معلومات درکار ہوتی ہیں اور اپنے فیصلہ کو مؤخر کرے گی۔ ایک اور میٹنگ منعقد کی جائے گی اور آپ کو شامل ہونے کی دعوت دی جائے گی۔

اگر خصوصی تعلیم کی ضرورت ہو تو، پہلا انتخاب ہمیشہ یہ ہوگا کہ خصوصی تعلیمی مراعات کے ساتھ بچے کو باقاعدہ کلاس میں ہی رکھا جائے۔ اگر ایسا کرنا مناسب نہ ہو تو دوسری صورت میں بچے کو آدھے دن کیلئے باقاعدہ کلاس میں سے ایک خصوصی تعلیم کی کلاس میں بھجوانے کا انتخاب بھی شامل ہو سکتا ہے (وہ آپ کے مقامی سکول یا دوسرے سکول میں ہو سکتا ہے)۔

کمیٹی کی میٹنگ کے بعد کیا ہوتا ہے؟

کمیٹی کے فیصلہ کی اطلاع آپ کو ایک خط کے ذریعہ ہوگی۔ اگر آپ میٹنگ میں شامل نہیں تھے تو سکول کا پرنسپل آپ کو فیصلہ سے مطلع کرے گا۔ اگر کمیٹی خصوصی تعلیم کی تعیناتی کی سفارش کرتی ہے تو آپ کو رضامندی کا فارم دستخط کرنے کیلئے کہا جائے گا۔

اگر آپ کو کوئی اندیشہ ہو تو برائے مہربانی بچے کے پرنسپل سے بات کریں۔ آپ کمیٹی کو فیصلہ پر نظر ثانی کیلئے بھی کہہ سکتے ہیں (تحریری طور پر) اور اگر آپ اس کے باوجود بھی راضی نہ ہوں تو فیصلہ پر اپیل بھی کر سکتے ہیں۔ کمیٹی میٹنگ کی اصل تاریخ سے 30 دن کے اندر سکول بورڈ کے ڈائریکٹر آف ایجوکیشن کو ایک خط بھیجیں، جس میں اپنی اپیل اور اسکی وجوہات بیان کریں۔

جب آپ رضامندی کا فارم دستخط کرنے کے بعد اپنے بچے کے سکول کو روانہ کر دیں گے تو ہم تعیناتی کے بارے میں انتظامات کریں گے۔

تعیناتی کے بعد آپ کو کیسے معلوم ہوگا کہ آپ کے بچے کی ضروریات کا مداوا ہو رہا ہے؟

پروگرام میں شامل دوسرے طلباء کی طرح، آپ کو بھی رپورٹ کارڈ ملے گا، اور آپ استاد کے ساتھ مقررہ پیرنٹ / ٹیچر میٹنگ میں بات کر سکتے ہیں یا اپنی درخواست پر کسی دوسرے وقت بھی بات کر سکتے ہیں۔

انفرادی تعلیمی منصوبہ (Individual Education Plan) کی ترقی کے دوران آپ کو آپ کے بچے کی کارکردگی میں شامل کیا جائے گا۔ آپ کے بچے کی خصوصی تعلیم میں تعیناتی کے آغاز کے 30 دن کے اندر ایسا کرنا ضروری ہے۔ یہ منصوبہ آپ کے بچے کی دلچسپیوں، قابلیتوں، ضروریات اور اہداف کا خاکہ پیش کرتا ہے اور خصوصی تعلیمی پروگراموں یا خدمات مہیا کرنے میں ہماری مدد کرتا ہے جن کی آپ کے بچے کو کامیابی کیلئے ضرورت ہے۔

آپ کے بچے کی تعیناتی کے تین ماہ گزرنے کے بعد آپ کارکردگی کا جائزہ لینے کیلئے کمیٹی سے نظر ثانی کی میٹنگ کی درخواست کر سکتے ہیں۔ سکول کو آپ کے بچے کی خصوصی تعلیم ضروریات کا جائزہ سال میں کم از کم ایک بار کرنا ضروری ہے۔ ہم بھی سالانہ جائزہ کمیٹی کی میٹنگ منعقد کریں گے۔ اگر آپ تعیناتی کو تبدیل کرنے یا اپنے بچے کی جگہ کو تبدیل کرنے کیلئے درخواست دیں یا ہم تجویز دیں۔

آپ مزید معلومات کہاں سے حاصل کرسکتے ہیں؟

شناخت، تعیناتی اور جائزہ کمیٹی (Identification, Placement and Review Committee(IPRC)) اور خصوصی تعلیم کے بارے میں مزید جاننے کیلئے برائے مہربانی:

- اپنے بچے کے اُستاد یا پرنسپل سے بات کریں
- اپنے بچے کے سکول میں خصوصی تعلیم کے اُستاد سے رابطہ کریں
- پیل ڈسٹرکٹ سکول بورڈ (Peel District School Board) کی ویب سائٹ www.peelschools.org/speced پر جائیں۔
- اونٹاریو کی وزارت (Ontario Ministry of Education) تعلیم کی ویب سائٹ www.edu.gov.on.ca پر جائیں۔ elementary and secondary education پر کلک کریں اور پھر خصوصی تعلیم کے لنکس کو اختیار کریں۔
- پیل ڈسٹرکٹ سکول بورڈ (Peel District School Board) کو ان نمبروں پر فون کریں۔ 905-890-1099 یا 1-800-668-1146 ایکسٹنشن 2345